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-.:lr da 16" (décima - sexta) Sessão Ordinária do I 
o(primeiro) Período da 2o(segunda)

.:ssào Legislativa da 13' (décima - terceira) Legislatura da Câmara Municipal de
:buleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mi1 e dez, às 09h30min, no
-.enário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, comparecerâm
.: Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Lindalva Batista Linhares e
'.laria de Lourdes Freire Maia Lima e os Vereadores Francisco Hilário de Oliveira,
.:ancisco Massoloni da Silva, João Antonio Viana,, José Garibalde Guerreiro Freire,
''aurides Gadelha de Ahneida e Rafael Maia Barros. Na Presidência o Vereador
'. aurides Gadelha de Almeida, secretariado pela 1" Secretária da Mesa Diretora,
. ereadora Lindalva Linhares. Os trabalhos foram abertos com número legal e na
,rrna regimental. Conforme estabelece o afi. 139 do Regimento Interno, foi dado

-.rcio ao Pequeno Expediente, com a duração de 01(uma) hora, iniciando com a

-.tura da ata da l5o Sessão Ordinária do 1o Período da 2u Sessão Legislativa,
'-:lizada no dia 30 de abril de 2010, pelo Ver. Francisco Massoloni da Silva, 1'
'.;e-Presidente, sendo aprovada sem retiÍicações. Continuando, tbram efetuadas as

..iuras das seguintes matérias, tambérn pelo Ver. Francisco Massoloni da Silva, 1'
.ce-Presidente: Proj. de Lei n" 006/2010 oriundo do Poder Executivo Municipal,

-,: cria cargos públicos no âmbito da Adrninistração Direta do Município de
-.ruleiro do Norte, na lbrma que indica e dá outras providências; Oficio n"

,-t '2010 do Prefeito Municipal, encaminhando o balancete do mês de Março/2010
- - -.mpanhado da documentação comprobatória de receita e despesa; Oficio no

r 2010 do Senhor Prefeito Municipal, solicitando o espaço do Plenário da Cârnara
- 
':;r realização de audiência pública; Ofício n" 10212010 do Secretário Municipal de
-::linistração, encarninhando exemplar da publicação da Lei Municipal n"

j 1/2009; Oficio no 00412010 do Secretário Municipal de Adrninistração,
:rr.rnicando o encaminhamento sobre proposição do Ver. João Viana;
:respondências recebidas da Defensoria Pública desta Comarca, da Sec. Executiva
FNS e da Dir. Executiva do FNAS; Req. no 00412010 do Ver. Rafael Barros,

- - -,erendo inforrnações ao DETRAN sobre o Programa de Habilitação
: : ular(CNH - Popular); lndicação no 013/201 0 do Ver. Francisco Massoloni,

.;itando a construção de uma quadra poliespoftiva na localidade de Limoeiro
::de. deste Município; Indicação n' 01412010 do Ver. Francisco Massoloni,

:itando a construção de uma quadra poliesportiva na localidade de Yárzea
',rde, deste Município; Indicação n' 015/2010 do Ver. Francisco Massoloni,

.'itando a recuperação da Caixa D'água da localidade de Extrema, deste
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Município. Continuando, o Senhor Presidente registrou a presença do Senhor José

Marcondes Moreira, Vice-Prefeito deste Município no Plenário da Casa,

convidando-o a tomar acento à Mesa dos Trabalhos e, ern seguida informou que na
lorma do art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do

Regimento Intemo, este momento é reservado o espaço aos cidadãos e cidadâs e

representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, contudo, não houve orador
inscrito. Em seguida, cumprindo o art. 140 do Regimento Interno, o Senhor
Presidente abriu o espaço para o Grande Expediente, inscrevendo-se e usando a
palavra os Senhores Vereadores Francisco Massoloni, Garibalde Guerreiro,
Francisca das Chagas Moreira e Rafael Maia. Em seguida, não havendo matérias
para discussão na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, com a aquiescência do
Plenário, concedeu a palavra ao Senhor Marcondes Moreira, Vice-Prefeito, que fez
uma explanação sobre as dificuldades dos agricultores honrarem seus compromissos
junto as instituições financeiras, as propostas de renegociação das dívidas e o Plano
\4unicipal de Habitação Social.Continuando, abriu o espaço aos Senhores
Yereadores para as Explicações Pessoais, na foma do arl. 144, do Regimento
Intemo, inscrevendo-se e usando a palavra os Lindalva Linhares, Francisco Hilário,
\laria de Lourdes Maia, Francisco Massoloni,Francisca das Chagas Moreira e João
Viana. Nada mais havendo a trataÍ, o Senhor Presidente invocando a proteção de

Deus e em nome da Corrunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar,
e a presente ât q ue lida, posta em discussão vai assinada pelo Presidente,

ores presentes.

-itu Laú t-

ffi

Se a e demais V

J

: -.:a Maia Alarcon, no 246 - Centro * Tel (88) 3424.203413424. 1049 - Tabuleiro do Norte - Ceará.

-f**i


